

# Протокол

гр. София, 08.12.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 08.12.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **5050** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, на второ четене в 09,56 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Фор Тръкс" ЕООД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, представител не се явява

В залата се явява вещото лице П. Д. К., от която на 05.12.2022 г. е постъпило заключение по допуснатата експертиза.

АДВОКАТ Г.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА постъпило заключение по допуснатата експертиза от вещото лице К., постъпило на 05.12.2022 г.

ДОКЛАДВА молба от същата дата 05.12.2022 г. от вещото лице, с искане за издаване на СУ за предоставян на информация, които да и послужат пред НАП, във връзка с отговор на въпроси по експертизата.

АДВОКАТ Г.: Така подадената експертиза е извън срок. Тя не е пълна и моля да се уважи молбата на вещото лице от 05.12.2022 г. и да му се издадат СУ, за да може подробно да отговори на всички поставени въпроси, и за да може в следващо съдебно заседание да бъде изслушано, да бъде обсъдена експертизата и приета.

На въпрос на съда ВЕЩОТО ЛИЦЕ каза: Ако ми издадете удостоверенията, ще съм

зависима от реакцията на НАП, но кога ще ми реагират! Аз ще ги депозирам веднага, но обичайният срок е поне две седмици при тях и предвид коледните празници, не мога да преценя дали преди средата на януари 2023г. бих могла да се справя и представя заключението.

Съдът, с оглед датата на представяне на заключението, възражението от страна на жалбоподателя и предвид разпоредбата на чл. 199 от ГПК намира, че в настоящото съдебно заседание не следва да се изслуша вещото лице.

На вещото лице, с оглед и постъпилата молба на 05.12.2022 г., следва да бъдат издадени и посочените 3 бр. СУ, които да ѝ послужат пред НАП, със съдържанието, посочено в молбата, за да може вещото лице да даде отговор в пълнота на въпросите на експертизата, като представи ново пълно заключение.

Водим от горното, СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДА СЕ ИЗДАДАТ на вещото лице П. К. 3 бр. СУ, които да ѝ послужат пред НАП със съдържанието, посочено в молбата от 05.12.2022 г. за да може вещото лице да даде отговор в пълнота на въпросите на експертизата, като представи ново пълно заключение.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.03.2023 г. от 09,30 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,01 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: